Анализ работы с обращениями граждан в администрации 

Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарский район

за 2018 года

В администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2018 год рассмотрено 34 письменных обращения. 

В своих заявлениях граждане обратились:

По вопросу платного проезда на Ясенскую косу (14 обращений) – 41,2%;

по благоустройству (ремонт дорог, строительство остановочного павильона, освещение улиц, выкос сорной растительности, установка дорожного знака, о ликвидации самовольной стоянки большегрузного автомобиля) (10 обращений) – 29,4%;

коллективные обращения по вопросу перекрытия дороги к набережной (4 обращения) – 11,8%;
иное (оказание материальной помощи в ремонте крыши, предоставление земельного участка, о примесях в газовом оборудовании, об отсутствии газоснабжения) (6 обращений) – 17,6 %.

По вопросу платного проезда на Ясенскую косу, по ремонту дорог, строительству остановочного павильона, выкосу сорной растительности, оказанию материальной помощи, даны разъяснения.

В 2018 года выполнены работы по освещению улиц Пионера, Комсомольской, Морской.
Изготовлена проектная документация на строительство остановочного павильона (работы начнутся в мае 2019 года).

Проведен капитальный ремонт ул.Победы, и часть ул.Комсомольской. Выполнены работы по грейдированию всех улиц поселения в гравийном исполнении с подсыпкой нового материала.

Установлено 8 дорожных знаков.
Обращения граждан рассматриваются в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ " О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".

По поступившим жалобам специалисты администрации комиссионно выезжают по адресу заявителя, также среди населения разъяснительную работу ведут председатели ТОСов.

