	


Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, правомерности и эффективности  использования бюджетных средств»


[bookmark: _GoBack]Администрацией Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района проведено контрольное мероприятие «28» сентября 2018 года в отношении Муниципального казенного учреждения культуры «Бородинская поселенческая библиотека». Внешняя проверка проведена в соответствии со ст. 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 20.03.2018 года № 29-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2018 год», на основании распоряжения администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 18.09.2018 г. № 129-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, правомерности и эффективности  использования бюджетных средств» за текущий период 2018 года.

Выводы, сделанные в ходе проведения контрольного мероприятия

Муниципальное казенное учреждение культуры «Бородинская поселенческая библиотека» (далее – МКУК «Бородинская ПБ») осуществляет деятельность на основании Устава муниципального казенного учреждения культуры «Бородинская поселенческая библиотека», утвержденного постановлением Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 20 декабря 2012 года № 255.
Директором муниципального казенного учреждения культуры «Бородинская поселенческая библиотека» является Судакова Елена Петровна, распоряжение главы администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «О приеме на работу Е.П.Судаковой» от 11 сентября 2018 года   № 70-рл.
Предметом деятельности муниципального казенного учреждения культуры «Бородинская поселенческая библиотека» является деятельность по оказанию услуг в области библиотечного обслуживания населения.
Организация и ведение бухгалтерского учета осуществляется Муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» на основании договора.
В соответствии с пунктом 1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 г. № 49, установлено, что при увольнении руководителя, являющегося материально-ответственным лицом, проводится инвентаризация имущества и финансовых обязательств. 
Инвентаризация основных средств и материальных запасов в учреждении проводилась 05.09.2018 года (распоряжение администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 05.09.2018 г. № 120-р).
В соответствии со ст.221 БК РФ бюджетная смета учреждения составляется и ведется в соответствии с постановлением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 11.12.2017 г. № 574 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных  учреждений, подведомственных администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района», утверждается главой Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района. Утвержденные показатели бюджетной сметы учреждения по состоянию на 01.09.2018 г. соответствуют доведенным до него лимитам бюджетных обязательств на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций учреждения. 
Утвержденные сводной бюджетной росписью лимиты бюджетных обязательств на 01.09.2018 года соответствуют решению Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 13.12.2017 г. № 193 «О бюджете Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2018 год» (с последними изменениями от 22.08.2018 г. № 231).
Заработная плата начисляется в соответствии со штатным расписанием, постановлением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 06.09.2013 г. № 176 «Об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры, подведомственных администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» (с последними изменениями), а так же постановлением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 15 марта 2013 года № 48 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, направленные на повышение эффективности сферы культуры», которым предусмотрено поэтапное повышение заработной платы на условиях софинансирования с краевым бюджетом.
Финансирование учреждения в проверяемом периоде осуществлялось за счет средств бюджета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в пределах фонда оплаты труда.
Осуществление закупок товаров, работ и услуг осуществляется в соответствии со ст. 72 БК РФ и Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ).
Положения части 2 статьи 38 Закона предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее – контрактный управляющий).
В настоящее время, в связи со сменой руководителя контрактный управляющий МКУК «Бородинская ПБ» не назначен.
В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона №44-ФЗ контрактный управляющий обязан пройти курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе: «О контрактной системе в сфере закупок».
Решением Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 25 сентября 2018 г. № 234 «О внесении изменений в решение Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 13 декабря 2017 года № 193 «О бюджете Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2018 год» предусмотрены денежные средства на обучение контрактного управляющего по дополнительной профессиональной программе: «О контрактной системе в сфере закупок», обучение планируется в октябре 2018 года. 
В соответствии с п.2 ст. 72 БК РФ, постановлением правительства РФ от 21.11.2013 г. № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 г. № 554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме плана графика товаров, работ, услуг» учреждением утвержден план-график и план закупок на 2018 год, при изменении лимитов бюджетных обязательств в план-график и план закупок вносятся соответствующие изменения.
В соответствии с п.4 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ  закупка у единственного поставщика (подрядчика исполнителя) может осуществляться на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. 
В проверяемом периоде учреждением осуществлены закупки товаров (работ, услуг) у единственного поставщика, не превышающие ста тысяч рублей, что не нарушает требования п.4, ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ.
Бюджетной сметой так же предусмотрены расходы на оплату за загрязнение окружающей среды и иных платежей. Следует отметить, что при расходовании данных денежных средств была произведена оплата штрафов: 
- за непредставление налоговой декларации по НДС за 2017г. по п.1ст.119 НК РФ (Решение 41163 от 25.05.2018г.);
- по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в ПФ РФ за период с 01.01.2017 г.;
- по страховым взносам на обязательное медицинское страхование в ФФОМС за период с 01.01.2017 г.;
- по страховым взносам на обязательное социальное страхование по временной нетрудоспособности и материнству за период с 01.01.2017г.;
что приводит к неэффективному расходованию бюджетных средств. 
По итогам проверки учреждению было рекомендовано:
1. Предоставлять налоговые декларации в установленный срок в налоговый орган по месту учета во избежание совершения налоговых правонарушений и ответственности за их совершение.
2. Назначить должностное лицо, ответственное за осуществление закупок, в соответствии с частью 2 статьи 38 Федеральный закон № 44-ФЗ и провести обучение по дополнительной профессиональной программе: «О контрактной системе в сфере закупок».


Ведущий специалист администрации
Бородинского сельского поселения
Приморско-Ахтарского района                                                     А.В.Сущанская


