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Экологическая безопасность

В двадцать первом веке проблема экологической безопасности обретает все новые обороты. Сбалансированный производственный процесс требует от предпринимателей дополнительной заботы об утилизации отходов. Сохранение окружающей среды в надлежащем состоянии – важная социально-экономическая тенденция, так как от качества природных ресурсов напрямую зависит качество жизни населения. Доступность питьевой воды, высокое плодородие грунтов, насыщенность продуктов питания необходимыми витаминами и микроэлементами, как известно, кроме влияния на современного человека, влияет и на здоровье следующих поколений.

Экологическая безопасность – это состояние защищенности окружающей среды и жизненно важных интересов человека от возможного негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности, ЧС природного и техногенного характера. Экологическая безопасность - одна из основных составляющих национальной безопасности РФ. Она включает в себя контроль за состоянием окружающей среды, разработку и осуществление мер, исключающих возникновение экологических кризисов и катастроф. 

В основе обеспечения экологической безопасности лежат: 

- сохранение устойчивой взаимозависимости между природой и человеком; 

- рациональное использование ресурсов; 

- регулирование процессов, ведущих к возможному загрязнению окружающей среды и возникновению экологически опасных ситуаций

Не менее важной на сегодня является проблема утилизации отходов:

- пластиковые бутылки – один из наиболее губительных факторов, так как в природе не существует микроорганизмов, способных расщеплять пластик;

- целлофановые пакеты – попадая под землю, создают вокруг существующих растений условия, неблагоприятные для их дальнейшего роста;

- батарейки, оргтехника, компьютерные детали – имеют в своем составе химический компонент и специфический заряд, требующий от работников частных предприятий дополнительных усилий.

Создание человеком синтетических деталей не было предусмотрено природой. Только сам человек способен добиться адекватной утилизации подобных отходов. Очень правильным решением будет переработка пластика после его использования с изготовлением новых, необходимых в повседневной деятельности, предметов.

Важнейшими факторами, снижающими экологическую безопасность, являются:

- истощение озонового слоя Земли; 

- загрязнение атмосферы и водных ресурсов; 

- повышение естественного радиационного фона; 

- захоронение отходов экологически опасных производств (в том числе атомной и химической промышленности); 

- последствия испытаний оружия массового поражения и оружия на новых физических принципах.

Граждане (собственники коммунальных отходов) обязаны:

- размещать коммунальные отходы в предоставленные контейнеры либо предоставлять отходы к вывозу согласно разработанного и доведенного графика;

- оборудовать на своем земельном участке места для временного хранения образующихся коммунальных отходов, собранного вторичного сырья;

- обеспечить доступ к контейнерам, установленным на расположенной, на его земельном участке площадке, для всех лиц, обслуживаемых данной площадкой в соответствии со схемой санитарной очистки;

- заключить договор на вывоз и обезвреживание (использование) коммунальных отходов с обслуживающей организацией,

- собирать коммунальные отходы раздельно по их видам и размещать их в контейнеры по назначению;

- принять меры по вывозке крупногабаритных отходов, строительных отходов и других отходов, которые по своим качественным характеристикам не могут быть собраны в контейнеры для коммунальных отходов; путём заключения дополнительных договоров.

