Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков 

Административный регламент «Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков» разработан в соответствии с НПА:
- Конституцией Российской Федерации (опубликована в "Российской газете" от 25 декабря 1993 г. № 237);
- Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ (опубликован в "Российской газете" от 30 октября 2001 года № 211-212);
- Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (опубликован в "Российской газете" от 30 июля 2010 года № 168);
- Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» (опубликован в "Российской газете" от 29 июля 2006 года № 165);
- Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (опубликован в "Российской газете" от 8 октября 2003 года № 202);
- Федеральным законом от 06 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи» (опубликован в "Российской газете" от 8 апреля 2011 года № 75);
- Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (опубликован в "Российской газете" от 30 декабря 2013 года № 295);
- Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» (опубликован в "Российской газете" от 30 октября 2001 года № 211-212);
- Законом Краснодарского края от 05 ноября 2002 года № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае» (опубликован в газете "Кубанские новости", № 240 от 14 ноября 2002 года);
- Уставом Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района;
- Постановление администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 02 сентября 2015 года № 172 «Об утверждении административного регламента администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков»;
[bookmark: _GoBack]- Постановление администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 20 сентября 2018 года № 257 «О внесении изменений в постановление администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 02 сентября 2015 года № 172 «Об утверждении административного регламента администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков»; 
- Постановление администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 26 августа 2020 года № 133 «О внесении изменений в постановление администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 02 сентября 2015 года № 172 «Об утверждении административного регламента администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков»;
- Постановление администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 09 августа 2021 года № 122 «О внесении изменений в постановление администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 02 сентября 2015 года № 172 «Об утверждении административного регламента администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков»


	

