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Справка о деятельности органа ТОС № 1 ст. Бородинской за 2013 год
Дата рождения 10.08.1970
Проживает по адресу:

Краснодарский край

Приморско-Ахтарский район

ст. Бородинская ул. Советская, 38
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В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», уставом Бородинского сельского поселения  Приморско-Ахтарского района  и решением Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района утверждены Уставы ТОС и границы ТОС. Всего на территории Бородинского сельского поселения организовано и осуществляют свою деятельность 3 председателей ТОС. 

     Председатели ТОС являются связующим звеном в работе администрации Бородинского сельского поселения  с населением.
    Один из особо отличившихся  органов ТОС  является - орган ТОС №1 основанный в 2007 году. Председателем ТОС №1 является   Судакова Елена Петровна.  

Елена Петровна  проживает на территории станицы Бородинской с рождения и по настоящее время, знает всех жителей станицы от старого до малого. 

     Весной 2013 года председатель ТОС № 1 Судакова Елена Петровна заняла третье место в конкурсе на лучший территориальный орган местного самоуправления, который проходил в 2 этапа – на районном и краевом уровне- с вручением денежных премий: одна из них – лично председателю другая – на благоустройство территории ТОС № 1. 
Собранием жителей ТОС № 1 было принято решение направить денежную премию на ремонт освещения улиц на участке ТОС № 1. После ремонта все улицы на участке ТОС № 1 освещены в ночное время. Елене Петровне было приятно слышать слова благодарности от жителей за воплощение их мечты в жизнь. 
Часть своей премии Елена Петровна истратила на покупку нового велосипеда, чтобы еще лучше исполнять обязанности председателя ТОС. 
В своей работе Елена Петровна не одинока. Вместе с ней всегда ее верные помощники – молодое поколение -  готовые всегда  помочь навести порядок, обрезать ветки, покосить траву. 

     За период 2013 года составлены следующие показатели: 
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Обрезка и побелка деревьев в 2013 году была организована и проведена с помощью участников подростково-молодежного клуба «Экспрессия». Усилия приложили именно в апреле, мае, сентябре, октябре, ноябре месяце.

Еженедельно, а порой и чаще,  Елена Петровна посещает главу Бородинского сельского поселения, общий отдел администрации для того, что бы доложить о возникших проблемах, нуждах и пожеланиях для своего участка.   

В обязанности председателя входит:

- рассмотрение в пределах своих полномочий заявлений, предложений, жалоб граждан;

- предоставление в администрацию сельского поселения отчетов о  проделанной работе;

- организация работ по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного и экологического состояния территории;

- поддержание в надлежащем состоянии уличного адресного хозяйства (наименование улиц, наличие аншлагов, номерных знаков на домах и  строениях); 

- содействие органам и должностным лицам местного значения в решении вопросов местного значения;

- организация и проведение смотров – конкурсов на лучшее содержание улиц, домов, подъездов, придомовых территорий, приусадебных участков,  детских игровых и спортивных площадок;

- оповещение населения о проводимых мероприятиях, акциях на территории поселения, распространение листовок, газет, объявлений; 

- вручение налоговых уведомлений под роспись;

- организация и проведение субботников на территории поселения.

Елена Петровна принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых, как на территории поселения, так и районного значения. Участвует в праздничных поздравлениях ветеранов ВОВ, ветеранов труда, малообеспеченных многодетных семей, инвалидов и т.д. Являясь членом Совета профилактики, членом административной комиссии, членом штаба по реализации Закона Краснодарского края от 21.07.2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», принимает активное участие в рейдовых мероприятиях по исполнению вышеуказанного Закона, а так же помогает ведущему специалисту администрации по земельным и имущественным отношениям выявить нарушения в незаконном строительстве на территории поселения. Взаимодействует с ветврачом по вопросу мониторинга личных подсобных хозяйств по выявлению нарушений содержания животных. А также оказывает помощь участковому уполномоченному полиции в вопросах по профилактике терроризма на территории станицы. В свободное от работы время Елена Петровна является участницей художественной самодеятельности в вокальной группе  «Кубанские напевы». 
 
Одним из направлений  в деятельности Судаковой Е.П. является работа с молодым поколением станицы, по воспитанию патриотизма, любви не только к своей малой родине, но и всего нашего Отечества, сохранению традиций казачества. Все мероприятия по этому направлению организовываются и проводятся в тесном сотрудничестве с председателем Совета ветеранов станицы и атаманом хуторского казачьего общества.
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С разными вопросами жители идут к председателю своего участка, и в пределах своей компетенции и возможностей Елена Петровна старается решать их насущные проблемы.

По мнению Елены Петровны, в будущей работе ее усилия должны быть направлены на участие в решении вопроса по ремонту сельского Дома культуры станицы Бородинской. Это послужит формированию культурного досуга молодого поколения. 
Для решения вышеуказанной проблемы необходимы денежные средства, которые администрация поселения в настоящее время не может выделить из бюджета поселения, но благоустройство территории при СДК, на летней дворовой площадке возможно за счет премиальных, предусмотренных настоящим конкурсом.
Проведено субботников в 2013 году
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