Протокол
общественных обсуждений по проекту «Прогноз социально-экономического развития Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2024 год и плановый период до 2026 года»
 
 
31 октября 2023 года                                                                      ст. Бородинская
 
 
Место проведения общественных обсуждений: Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, ст. Бородинская, ул. Школьная, 33/1, администрация Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района.
Начало проведения общественных обсуждений: 17 октября 2023 года.
Окончание проведения общественных обсуждений: 31 октября 2023 года.
Организатор общественных обсуждений: администрация Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района.
Основание для проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проведены в соответствии с постановлением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 28 сентября 2018 г. № 271 «О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на долгосрочный и среднесрочный периоды».
Информация о проведении общественных обсуждений по проекту «Прогноз социально-экономического развития Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2024 год и плановый период до 2026 года» доведена до сведения общественности путем размещения на официальном сайте администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района 16 октября 2023 года (ссылка: http://borodinskoe-sp.ru/economy/).
В ходе проведения общественного обсуждения по проекту «Прогноз социально-экономического развития Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2024 год и плановый период до 2026 года» предложений и замечаний по документу стратегического планирования в администрацию Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района не поступало.
Общественное обсуждение по проекту «Прогноз социально-экономического развития Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2024 год и плановый период до 2026 года» считать состоявшимся.
Протокол общественных обсуждений по рассмотрению проекта «Прогноз социально-экономического развития Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2024 год и плановый период до 2026 года» разместить на официальном сайте администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сети «Интернет».



Глава Бородинского сельского поселения 
Приморско-Ахтарского района                                                     В.Ю. Щербина


Ведущий специалист                                                                     А.В. Сущанская
