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Приказом Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 16.12.2020 № 720 АО «Мусороуборочная компания» присвоен статус «Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами по Тимашевской зоне деятельности», в том числе по муниципальному образованию Приморско-Ахтарский район.
На основании договора, подписанного с АО «Мусороуборочная компания», сбор и вывоз ТКО с территории Приморско-Ахтарского района осуществляет оператор МУП «Санбытсервис», согласно утвержденным маршрутным графикам. Потребители, проживающие в частном секторе обслуживаются бестарным (пакетным) способом вывоза ТКО, из многоквартирных домов вывоз ТКО осуществляется с контейнерных площадок, находящихся на придомовых территориях.
Согласно статье 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ        «Об отходах производства и потребления», собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
Для заключения договора по обращению с ТКО необходимо обратиться в офисы АО «Мусороуборочная компания», расположенные по адресу:
- г. Приморско-Ахтарск, ул. 50 лет Октября 92, литер А2. Телефоны: 8 (86143) 2-04-84; 2-04-82;
- ст. Бородинская, ул. Ленина,18. Телефон: 8 (86143) 2-04-84;
Перечень документов, необходимых для заключения договора:
1. Копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина РФ;
2. Копия документа, подтверждающего право собственности жилого помещения, земельного участка;
3. Документы, содержащие сведения о количестве проживающих в многоквартирном доме, жилом доме или части жилого дома.

