Глава Бородинского сельского поселения

Приморско-Ахтарского района

АКТ

проверки сведений, предоставленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2013 год

В соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение указанных должностей, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также о проверке соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей и соблюдения требований к служебному поведению, проверены сведения, предоставленные муниципальными служащими администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и членами их семьей и руководителями муниципальных учреждений и членов их семей:

Роменко Владимир Викторович – глава сельского поселения;
Волошина Вера Лукьяновна – ведущий специалист;
Коваленко Галина Алексеевна – ведущий специалист;
Филина Анжелика Петровна – ведущий специалист;
Шмарина Александра Евгеньевна –специалист 1 категории;

Прокаева Дарья Вадимовна – специалист 1 категории.

Гончарь Ольга Николаевна;

Мигунова Светлана Ивановна;

Коваленко Марина Петровна.


В ходе проверки были сделаны запросы :

Управление Росреестра по Краснодарскому краю;

ГУП КК «Крайтехинвентаризация Краевое БТИ»;

Отделение ГИМС МЧС;

БДДМРЭО ГИБДД (по обслуживанию Тимашевского, Приморско-Ахтарского и Калининского районов) ГУ МВД России по Краснодарскому краю.


При проверке предоставленных сведений, предоставленные муниципальными служащими администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и руководителями муниципальных учреждений нарушений не выявлено. 

Ведущий специалист администрации

Бородинского сельского поселения

Приморско-Ахтарского района                                                   Г.А.Коваленко

