	


Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной 
деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в МУП «ЖКХ Бородинское»


 Администрацией Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в МУП «ЖКХ Бородинское». Внешняя проверка проведена в соответствии со ст. 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 14.04.2020 года № 44-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2 квартал 2020 года», на основании распоряжения администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 07.05.2020 г. № 50-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение МУП «ЖКХ Бородинское» за 2019 год».
Выводы, сделанные в ходе проведения контрольного мероприятия

Основные средства для производственной деятельности, переданные учредителем (администрацией Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района) муниципальному унитарному предприятию «ЖКХ Бородинское» в хозяйственное ведение и используются предприятием по назначению. 
Основным источником дохода является сбор, очистка и распределение воды, так же предприятие оказывает дополнительные услуги (электромонтажные работы, сантехнические работы, земляные работы, удаление и обработка твердых отходов, выкос сорной растительности, уборка территории и др.) на основании решения Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 29.10.2014 г. № 14 «Об утверждении тарифов на дополнительные услуги, оказываемые Муниципальным унитарным предприятием «ЖКХ Бородинское» населению Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района». 
Факты, выявленные в ходе анализа доходов, свидетельствуют о недостаточно эффективной работе предприятия по планированию доходов и собираемости платежей за сбор, очистку и распределение воды, среди населения, что в дальнейшем ведет к нерациональному и неэффективному использованию денежных средств.
Проанализировав расходы предприятия, можно сделать вывод о том, что большинство расходов не запланированы или превышают свои плановые назначения, что свидетельствует о неэффективном планировании и ведении финансово-хозяйственной деятельности в МУП «ЖКХ Бородинское». 
В нарушение п. 4.1 постановления администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 21.11.2013 г. № 265 «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района части прибыли муниципальных унитарных предприятий Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» документы были предоставлены в администрацию поселения 29.04.2020 года (исх. № 41 от 31.05.2019 г.) с нарушением установленного срока, а также сумма части чистой прибыли, исчисленная и подлежащая к уплате, в бюджет Бородинского сельского поселения не перечислена.
Также необходимо обратить особое внимание на формирование тарифов по дополнительным услугам. Данные тарифы были утверждены решением Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в 2014 году. 
Постановлением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 03.05.2018 г. № 133 был утвержден Порядок принятия решений об установлении тарифов на услуги и работы муниципальных предприятий и учреждений Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, согласно которому установление (изменение) тарифа производится по инициативе учредителя либо предприятия.
Для установления (изменения) тарифа по инициативе предприятия муниципальное унитарное предприятие направляет учредителю предложение об установлении (изменении) тарифа с приложением следующих материалов:
- пояснительной записки с обоснованием необходимости установления (изменения) тарифа;
- экономически обоснованных расчетов предлагаемого тарифа по видам услуг (работ) с расшифровкой статей затрат;
- сравнительного анализа фактических и плановых затрат (отчетных калькуляций) за предыдущий период действия тарифа;
- данных бухгалтерской отчетности за отчетный период: формы «Бухгалтерский баланс» с приложениями, заверенными подписью руководителя и печатью;
- справки о среднемесячной заработной плате в целом по предприятию (учреждению) и по категориям рабочих, служащих;
- справки об основных технико-экономических показателях деятельности предприятия (учреждения) за отчетный период;
- копии приказа об учетной политике;
- штатного расписания предприятия (учреждения);
- нормативов материальных, трудовых и финансовых затрат;
- справки об использовании прибыли за предыдущий период действия тарифов;
- расчета прибыли, подлежащей включению в тариф.
Основаниями для изменения тарифов являются: 
- изменение факторов, влияющих на стоимость услуг (работ);
- уровень инфляции;
- результаты проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятия (учреждения);
- результаты мониторинга за установлением тарифов.
Однако, МУП «ЖКХ Бородинское» работа по направлению учредителю предложений по изменению тарифов не ведется, при том, что основаниями являются уровень инфляции за период с 2014 по 2020 год, а также факторы, влияющих на стоимость услуг (работ), например увеличение стоимости ГСМ, оплаты труда рабочим и прочих расходов за период 2014 – 2020 годы. 
Вышеуказанные факты свидетельствуют о недостаточно эффективной работе предприятия по планированию доходов и собираемости платежей за сбор, очистку и распределение воды, среди населения, что в дальнейшем ведет к нерациональному и неэффективному расходованию денежных средств.
По данным МУП «ЖКХ Бородинское» сумм просроченной кредиторской и дебиторской задолженности на предприятии не имеется. Текущая дебиторская задолженность сложилась за счет задолженности населения за коммунальные услуги и увеличилась на 22,6% и составила 57,6 тыс. рублей. 
Претензионная работа по взысканию образовавшейся задолженности за потребленную воду должным образом не ведется. 
Так же предприятию необходимо принять меры по изысканию резервов по увеличению доходов, в том числе за счет оказания платных услуг населению, предусмотренных Уставом муниципального унитарного предприятия. 
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