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Аналитическая записка о результатах проведения оценки эффективности налоговых льгот составлена на основе отчетности налогового органа и экспертной оценки.

По налогу на имущество физических лиц налоговые льготы, согласно нормативным правовым актам Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района не установлены. 

В 2017 году представлены налоговые льготы по земельному налогу в соответствии с решением Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района  от 26 ноября 2014 года № 17 «О земельном налоге» следующим категориям налогоплательщиков:
- семьям, имеющим трех и более детей;

- ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны;

- органам местного самоуправления в отношении земельных участков, имеющих вид права постоянное (бессрочное) пользование. 
Общий объем не поступивших доходов в бюджет Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, в связи с предоставлением налоговых льгот в 2017 году составил 1,0 тыс. рублей.
В отношении налогоплательщиков-физических лиц сумма налоговых льгот в 2017 году составила 1,0 тыс. рублей. В соответствии с постановлением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 6 сентября 2013 года № 178 «Об утверждении Порядка оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок по местным налогам» эффективность налоговых льгот не производится и социальная эффективность принимается равной сумме предоставленных налоговых льгот, а коэффициент социальной эффективности равен 1,0. Льготы, предоставляемые отдельным категориям физических лиц, рассматриваются как форма государственной поддержки и имеют исключительно социальный эффект. 
В отношении налогоплательщиков-юридических лиц сумма налоговых льгот в 2017 году составила 0,0 тыс. рублей, та как налогоплательщики данной налоговой льготой не воспользовались. При этом в собственности администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района имеются земельные участки, имеющие вид права постоянное (бессрочное) пользование, налоговая льгота на которые будет применена в 2018 году и составит 106,7 тыс. рублей.
Таким образом, налоговые льготы, установленные нормативными правовыми актами Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, являются эффективными и не подлежат отмене. 
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