	


Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной 
деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в МУП «ЖКХ Бородинское»


 Администрацией Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в МУП «ЖКХ Бородинское». Внешняя проверка проведена в соответствии со ст. 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, распоряжением администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 20.03.2018 года № 29-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2018 год», на основании распоряжения администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 15.05.2018 г. № 62-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение МУП «ЖКХ Бородинское» за 2017 год».

Выводы, сделанные в ходе проведения контрольного мероприятия

Основные средства для производственной деятельности, переданные учредителем (администрацией Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района) муниципальному унитарному предприятию «ЖКХ Бородинское» в хозяйственное ведение и используются предприятием по назначению. 
Основным источником дохода является сбор, очистка и распределение воды, так же предприятие оказывает дополнительные услуги (электромонтажные работы, сантехнические работы, земляные работы, удаление и обработка твердых отходов, выкос сорной растительности, уборка территории и др.) на основании решения Совета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 29.10.2014 г. № 14 «Об утверждении тарифов на дополнительные услуги, оказываемые Муниципальным унитарным предприятием «ЖКХ Бородинское» населению Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района». 
Факты, выявленные в ходе анализа доходов, свидетельствуют о недостаточно эффективной работе предприятия по планированию доходов и собираемости платежей за сбор, очистку и распределение воды, среди населения, что в дальнейшем ведет к нерациональному и неэффективному использованию денежных средств.
Проанализировав расходы предприятия, можно сделать вывод о том, что большинство расходов не запланированы или превышают свои плановые назначения, что свидетельствует о неэффективном планировании и ведении финансово-хозяйственной деятельности в МУП «ЖКХ Бородинское». 
По данным МУП «ЖКХ Бородинское» сумм просроченной кредиторской и дебиторской задолженности на предприятии не имеется. Текущая дебиторская задолженность в целом снизилась, однако задолженность населения за коммунальные услуги увеличилась на 10,8 %. Текущая кредиторская задолженность увеличилась более чем на 100 %, следует обратить внимание на образовавшуюся задолженность по оплате труда работникам предприятия, а так же задолженность в фонд социального страхования и пенсионный фонд.
Осуществление закупок товаров, работ, услуг МУП «ЖКХ Бородинское» предприятием производится, руководствуясь положениями Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Однако, на момент проведения проверки контрактный управляющий, прошедший обучение и получивший  дополнительное профессиональное образование в сфере закупок, в муниципальном унитарном предприятии не назначен.
По результатам оценки финансово-хозяйственной деятельности были сделаны выводы о том, что общая рентабельность и рентабельность активов предприятия снизилась, темп роста затрат опережает темп роста выручки, основная причина тому увеличение норм затрат, что повлекло за собой снижение чистой прибыли (по отношению к предыдущему году данный показатель снизился на 47%). 
[bookmark: _GoBack]Претензионная работа по взысканию образовавшейся задолженности за потребленную воду должным образом не ведется. 
Так же предприятию необходимо принять меры по изысканию резервов по увеличению доходов, в том числе за счет оказания платных услуг населению, предусмотренных Уставом муниципального унитарного предприятия. 
В нарушение п. 2 ст. 17 Федерального закона от 14.11.2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», на момент проведения настоящего контрольного мероприятия часть прибыли, оставшейся в распоряжении муниципального унитарного предприятия после уплаты налогов и иных обязательных платежей, подлежащая уплате в бюджет Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района не перечислена.
Бухгалтерский учет не автоматизирован, что затрудняет проверку результатов ведения бухгалтерского учета, а так же достоверности предоставляемой предприятием информации о доходах, расходах и финансовых результатах предприятия.
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